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YBaxaemniti [1aBesn! BupTyanbHO TPYAHO ONIpefenuTs 3a0oieBaHKe, eCTU [JIST UArHOCTUKHI
HeoOX0oOuM HeloCpeCTBEeHHbIM 0cMOTP. Ho, Cyas mo onucaHuio, BEPOSITHEE BCETO, 9TO CKOIJIEHNE
CeKpeTa CaJIbHHIX Kejie3, KoTopoe He TpedyeT neyeHusi. Ho, He00X0OMMO YTOYHHTD: KaK HaBHO Bl
3aMEeTHUIIN IIOSBJIEHUE 9TOTO SIBJIEHMS, HE YBEIMUYUBAETCS JIX UX KOJIMYECTBO B CBSA3U C
nepeoxiaXxkaeHreM U T.[., KaKOM pa3Mep 3TuX 00pa30BaHUi, €CTh JIU APYTHe CUMIITOMEL - 60JIb, 3V,
JKKeHUe, IOKpacHeHue, oTeK. B m1060M ciydae He Hafo MBITAThCS YOANSITh UX CaMOCTOSTENBHO, T.K.
MOZKHO 3aHECTHU I/IH(beKI_II/II-O, TOr'ga IIOClIeqCTBUA GYJIYT O4Y€Hb CEPLE3HBEIMHU. Takxe HAOo
00cJiemoBaThCSl Ha YPOTreHUTAIbHYI0 HHDEKITNIO (XTaMUONY, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/H,
MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIIH, BUPYC repreca, KaHauasl) metomnoM [1LIP-guarsoctuku. [Ipu
coobiienuy MHe nogpobHocTel, 6ymy pam IoMOUb.



